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Leistungen
 2 Übernachtungen, davon 1 mit Vollpension und

1 mit Halbpension,
2x Frühstücksbuffet, 1x Lunchpaket, 2x warmes
Abendessen in Buffetform mit Getränken,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten
Bettwäsche inklusive

 Leihfahrrad für einen Tag mit Radlkarte,
Reparaturset,
Hammer und Meißel für die Fossiliensuche,
Wegbeschreibung zum Steinbruch,
Kinderstadtrallye mit Stadtplan

 Beratung zur Aufenthaltsgestaltung

 Nicht enthalten: Eintritte Museum und
Gästesteinbruch,
Fahrradhelm bitte selbst mitbringen
Ab sofort habt ihr die Möglichkeit, je nach
Verfügbarkeit und gegen einen Aufpreis ein
E-Bike auszuleihen.

Termine & Preise
23. 03. 2024 - 03. 11. 2024

 1 Übernachtungen mit Vollpension /

1 Übernachtungen mit Halbpension,
Lunchpaket,

Mehrbettzimmer
6 - 11 Jahre: 80,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 110,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Höchstens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Radl-SpaßundFossiliensuche
Rad-Schnuppertage für Familien im Altmühltal

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN AB 6 JAHREN

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Herzlich willkommen in Eichstätt. Die Jugendherberge liegt nur 10 Min. Fußweg vom Bahnhof Eichstätt-Stadt
und der Stadtmitte in Richtung Willibaldburg entfernt. Das Außengelände bieteteuch eine Spielwiese,
Tischtennisplatten, eine Lagerfeuerstelle und das „Keltische Langhaus“.

Unser Radl-Angebot für Familien:

Besucht den Naturpark Altmühltal und erkundet den Altmühlradweg mit der Familie. Außerdem wird es
spannend bei der Fossiliensuche - wer hat Glück und findet Fossilien in den uralten Gesteinsschichten?

Anreise zum Abendessen um 18.00 Uhr.

Heute Abend habt ihr noch die Gelegenheit, zusammen miteuren Kindern Eichstätt zu
erkunden. Vielleicht nutzt ihr unsere Stadtrallye dazu.

Heute erkundet ihr per Rad den Naturpark Altmühltal. Wir haben mehrere ausgearbeitete
Radtouren füreuch vorbereitet, z.B. die Römerradtour: Hier geht es von Eichstätt über
Wasserzell weiter nach Ochsenfeld, dann zur „Villa Rustica“ in Möckenlohe. Von dort geht es
über Tauberfeld, Pietenfeld und dem „Römerkastell“ Pfünz zurück nach Eichstätt zur
Jugendherberge (Rundtour ca. 44 km).

Falls der Rundkurs zu anspruchsvoll sein sollte, halten wir auch Alternativen für euch bereit,
z.B. die Tour „Altmühl aufwärts“ (ca. 42 km). Auf der Strecke gibt es zahlreiche interessante
Ziele, außerdem besteht die Möglichkeit, in Dollnstein, Solnhofen, Pappenheim und
Treuchtlingen wieder per Zug nach Eichstätt zurück zu fahren.

Ein schöner Tag mit dem Fahrrad ist in jedem Fall garantiert.

Am letzten Tag räumt ihr euer Zimmer bitte nach dem Frühstück.

Damit ist das Programm aber längst noch nicht beendet, denn an diesem Tag beginnt ihr mit
einer kurzen Wanderung entlang des Fossilienpfades zum Blumenberg. Erste Station ist das
Juramuseum auf der Willibaldsburg. Von dort aus geht es weiter über die Schlagbrücke und zur
Straße „Am Herzogkeller“ weiter über den Urvogelweg hinauf auf den Blumenberg. Für die
einfache Wegstrecke benötigt ihr ca. 1 1 / 4 Stunden. Der Gäste-Steinbruch befindet sich
direkt neben dem Kinderdorf Marienstein. Hier werdenihr viel Spaß bei der Suche nach alten
Fossilien haben. Am Blumenberg bietet sich auch noch der Besuch des Fossilienmuseums
Bergér an.
Nach der Fossiliensuche bringt ihr die geliehenen Hammer und Meißel wieder zurück zur
Jugendherberge.

Wir sagen auf Wiedersehen und freuen uns aufeurennächsten Besuch.

Die Unterbringung erfolgt in einem Mehrbettschlafraum, den ihrals Familie alleine nutzt. Dusche, WC,
Waschbecken befinden sich auf der Etage.

Kinder von 3 bis 5 Jahre auf Anfrage.

Zimmer mit eigenem Sanitärbereich bei Verfügbarkeit gegen Aufpreis direkt bei der Jugendherberge
buchbar.
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www.jugendherberge.de/reisen/5675

Verlängerungstage auf Anfrage möglich.

Ab sofort habt ihr die Möglichkeit, je nach Verfügbarkeit und gegen einen Aufpreis in Höhe von 22,50€ ein E-Bike
auszuleihen.

Das Angebot gilt nur an Wochenenden und in den bayerischen Ferien. In der Ferienzeit kann der Anreisetag
beliebig gewählt werden.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Die Wegbeschreibung auf der Karte zum Gästesteinbruch findet ihr hier.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Eichstätt,
Reichenaustraße 15
85072 Eichstätt

+49 8421 9804-10
eichstaett@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/5675

